

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 26 septembrie 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 91 din 20.09.2024 a primarului comunei Almașu.

D-1 secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 10 consilieri locali, absentând nemotivat d-l Țurucu Dănuț-Emil. Domnul primar nu participă la ședință.

D-1 secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare..

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-1 primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Compartimentului de asistență socială
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COM. ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”
3. Diverse

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 56 din 26.09.2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Compartimentului de asistență socială, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 57 din 26.09.2024 privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COM. ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-1 Vincze: - Mulțumim pentru ce ați făcut pe drum la Stana. Mai trebuie reparat și pe strada Felegvár. Trebuie pus niște balastru peste piatră.

D-1 Ambruș: - De la saivan la Groapa lui Bot trebuie autogrederul.



D-I Ștefan: - În legătură cu problema podului din Țăudu: trebuie venit cu buldoexcavatorul. Pe drumul din capătul satului și până în Fundătură trebuie autogrederul.

D-I viceprimar: - Vom veni să reparăm.

D-I Vargapal: - Drumul de la Guiaga trebuie reparat cu autogrederul.

D-I Bene: - Drumurile de hotar din Mesteacănu, în special pe Moșasa, trebuie măcar îndreptate cu autogrederul. Cei de la Digi în 2 ore au cărat foarte multă piatră pe deal, la releu.

D-I viceprimar: - Acum trebuie să înțelegeți că și autogrederul și autocamionul sunt foarte vechi.

D-I Vargapal: - Pentru noi, consilierii, nu ne dați măcar câte 3 mc. de lemne de foc ?

D-I Corda Viorel: - Monumentul eroilor din Almașu în administrarea cui este?

D-I viceprimar: - Va organiza domnul primar o întâlnire cu enoriașii și se va lua act de decizia lor.

D-I Vargapal: - Propun repararea fântâniei din fața bisericii reformate din Almașu.

D-I Bene: - Când vine buldoexcavatorul la Mesteacănu trebuie să lucreze la drumul ce duce la vana pentru îmbăiat oile. Dacă s-ar putea repara vana.

D-I Corda Viorel: - Dacă s-ar putea aduce un bancomat în Almașu.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,

CORDA VIOREL



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU